

继星光影视之后,吉利汽车、浙江太古可口可乐纷纷抛出橄榄枝

# “汽车观影”,梦想一步步照进现实

扫码推荐你最想看的电影



本报记者 王静

“城市关闭了所有的电影院,人们呆在家里,带着耳机,一个人用手机或者IPAD看电影,对我来说,没有比这个更孤独的了。”不久前,著名电影导演贾樟柯在一本荷兰电影杂志上发文呼吁电影早日回归,他说,“我盼望我们早日回到影院,肩并肩坐在一起,这是人类最美的姿态。”

5月12日,钱江晚报·小时新闻发出疫情下的期待——看一场汽车大幕电影。各种相关单位热情回应:如果有这么一场汽车电影,我们愿意奉献一份力量。有人愿意提供场地,有人愿意提供片源放映……昨日又有好消息传来:吉利汽车、浙江太古可口可乐跨界而来,愿意为汽车观影送来惬意一刻。理想正在一步步走向现实,靠在舒适的椅背上,与家人、好友一起享受大幕电影或可成真。

## 吉利星越、浙江太古可口可乐加盟汽车影院的模样清晰起来

上周,钱江晚报·小时新闻推出《疫情下的期待:

“老古董”汽车影院能否带来一场大幕享受》系列报道,引起各界广泛关注。拥有强大的片源优势与影业资源的浙江星光影视有限公司,表示将与本报共同推动汽车观影落地,为观影提供放映支持。西湖区管委会、西溪湿地公园管委会、浙江交通集团萧山高速服务区、湘湖景区等纷纷打来电话:停车场场地开阔,景色怡人,适合电影放映。昨天,吉利汽车与浙江太古可口可乐品牌方也表示希望跨界加盟,为汽车观影体验送来惬意一刻。

吉利星越是吉利汽车旗下的一款高性能运动SUV,今年5月恰逢星越诞生一周年。吉利汽车希望星越车主们也能参与到这次观影活动中,同时,星越也将为没有车的影迷提供观影用车。

据吉利汽车相关负责人介绍,星越非常适合此次观影活动,它搭载的12扬声器BOSE豪华高保真音响能保证观影时的视听效果,座椅选用Nappa真皮与麂皮混合材质,兼顾豪华感与舒适感。主驾座椅还支持8向自动调节和4向气动腰托,还有智能车载香氛系统,一定能观影体验不同凡响。吉利方面表示,“星越是为率性、纯粹、极致的后浪们所打造,不惑于心,不忌惮未来,这场观影不仅仅是表达我们星越车主对生活的热爱,也是对未来的期待。”

此外,浙江太古可口可乐的柠檬味茶饮料——酷茶也将为观影提供清新、冰爽饮品畅饮。

## 电影票我们承包了 片单等你来推荐

场地有了,片源有了,观影的车子有了,看大幕电影必备的饮料也有了,那我们一起看什么电影呢?

说起电影主题几天几夜说不完。去年《海上钢琴师》、《美丽人生》等老片修复重映,反响依然强烈;从《大话西游》里“如果要在这一段感情前加个期限,我希望是一万年”;《泰坦尼克号》中的“You jump,I jump”;到《花样年华》里“如果有多一张船票,你会不会跟我走”……电影带给我们的感动是跨越时空的、经久不息的,这就是电影的魅力。

到底选哪一部电影登上汽车电影大幕,这个机会留给你。扫描二维码留言,推荐你想看的电影。如被选中,有机会被邀请来免费观影哦。



扫描二维码  
评论报名

# 车市回暖,乘联会公布4月汽车销量数据

比亚迪全新秦EV力压特斯拉成为中国新能源汽车销冠

日前,乘联会公布了4月乘用车销量。数据显示,今年4月份乘用车市场零售达142.9万辆,环比增长36.6%,同比下降5.6%。3月和4月车市回暖,增速拉升到近40个百分点,体现了疫情以来呈现谷底V型回升的良好态势。

## 众望所归,销冠之名水到渠成

在新能源车型方面,中国品牌比亚迪制造的全新秦EV 4月销量达到5096台,力压雄踞前3个月的榜首特斯拉Model 3,成为中国新能源汽车4月销冠。同时在1~4月销量总计榜上,比亚迪全新秦EV也力压其他中国品牌,成为榜单上的第二名。

今年第一季度,由于汽车行业整体形势严峻,加之疫情影响严重的情况下,特斯拉Model 3由于国产版集中交付,在第一季度中表现强劲。一方面因疫情影响,部分进口配件的运输滞后,在4月产能不足的情况下,被中国品牌超越成了不可避免的事。

另一方面特斯拉定价策略的飘忽不定,仅4月一个月内,国产Model 3就官降两次,让很多已购车主心寒不已,也让不少观望的准车主更是不想成为待割的韭菜。

最后,特斯拉近期也爆出不少负面新闻,自动驾驶造成事故、APP系统崩溃、方向盘脱落等,也让不少准车主放弃了对特斯拉的追求。

比亚迪全新秦EV则在续航、安全、智能等方面展现其真正实力,同时还有20多万秦车主的口碑加持,坐上销冠的位置必然水到渠成。



## 超长真续航,16年动力电池零事故

比亚迪全新秦EV基于全球领先的e平台打造,实现电机、电控、变速器的高效集成,体积和重量大幅下降,功率密度得以提升。在新车试驾活动中,不少媒体更是开出了综合百公里能耗仅为11kWh,续航能力远高于官方给出工况续航421km。

比亚迪全新秦EV配备超快充功能,将电量从30%充至80%仅需30分钟,1.5小时即可由0充至满电,进一步降低了用户的续航焦虑。

比亚迪拥有丰厚电池制造底蕴,在新能源车型生产至今,缔造了16年动力电池0事故的绝佳口碑,行业罕见。全新秦EV坐拥7维4层电池安全矩阵,让消费者在使用中更为放心、安心。同时,全新秦EV电池电芯终身保修,这也是同级竞品所达不到的高度。

## 开放开源,打造智能车生活

比亚迪全新秦EV配备了DiLink 2.0智能网联系统。10.1英寸自适应旋转悬浮Pad能够百分百兼容手机生态。用户可以通过该系统自由安装使用超过300万个安卓APP。

看电影、玩游戏、视频工作会议等功能都可以“一屏”搞定,只要一上手就不得不承认:真香!

全新秦EV还可以通过近距离蓝牙连接车辆,能够控制车辆,能够控制车辆转向、行进和停止,终结消费者在狭小车位停车的焦虑

在车市低迷的当下,全新秦EV用销售实绩证明其“新能源车销冠”之称绝非浪得虚名。让消费者回归理性务实,更具产品实力和诚意的全新秦EV势必会成为更明智的选择。

章伊琦